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RELATÓRIO 

 
 

Relatório de Atividades da Câmara Municipal de Jaguariúna/SP, 
OUTUBRO/2019 

 
 

REQUERIMENTOS 
 

 

1. Requerimento nº 160/19 do Sr. Luiz Carlos de Campos solicitando ao Executivo Municipal informar a esta 

Casa de Leis, em havendo a legalidade, qual a possibilidade de encaminhar a proposta para que o pagamento 
da aposentadoria do servidor pelo Regime Próprio de Previdência (JAGUARPREV), seja devido a contar da data 
do protocolo do requerimento do interessado, da mesma maneira como acontece na aposentadoria concedida 
pelo regime geral (INSS); 

 

2. Requerimento nº 161/19 do Sr. Cristiano José Cecon solicitando à Secretaria de Estado da Educação 

informações se existe previsão de instalações de Escolas com Cursos Profissionalizantes para poder qualificar 
nossos munícipes (com cópia para o Executivo Municipal); 

 

3. Requerimento nº 162/19 do Sr. Cristiano José Cecon solicitando à Agência Nacional e Energia Elétrica – 

ANEEL, fiscalização na CPFL Santa Cruz – Unidade de Jaguariúna, pelo excesso de reclamações da população 
nos valores cobrados das contas mensais de energia elétrica (com cópia para o Executivo Municipal); 

 

4. Requerimento nº 163/19 do Sr. Cristiano José Cecon solicitando à CPFL Santa Cruz – Unidade de 

Jaguariúna, informações sobre depois de quanto tempo de atraso nas contas de energia é acionada a cobrança 
via Cartório (com cópia para o Executivo Municipal); 

 

5. Requerimento nº 164/19 do Sr. Cristiano José Cecon solicitando ao PROCON informações sobre quando é 

cabível o envio de cobranças ao Cartório de Protesto das contas mensais de energia elétrica (com cópia para o 
Executivo Municipal); 

 

6. Requerimento nº 165/19 do Sr. Cristiano José Cecon solicitando ao Executivo Municipal informações de 

quanto o Rodeio de Jaguariúna reverte de impostos para a cidade, entre outra questão; 
 

7. Requerimento nº 166/19 do Sr. Cristiano José Cecon solicitando ao Executivo Municipal informações se existe 

desconto da cobrança de energia para alguma camada social da população; 
 

8. Requerimento nº 167/19 dos Srs. Walter Luís Tozzi de Camargo e Afonso Lopes da Silva solicitando ao 

Executivo Municipal e à Agência local do SANTANDER informações do motivo do atendimento junto aos caixas 
convencionais da referida agência ser objeto da obstrução por parte de alguns funcionários, dando como opção 
os caixas eletrônicos, mesmo em horário de funcionamento normal, entre outras questões; 

 

9. Requerimento nº 168/19 dos Srs. Walter Luís Tozzi de Camargo e Afonso Lopes da Silva solicitando ao 

Executivo Municipal informações quanto à revitalização da Praça Mogi Mirim. 
 

10. Requerimento nº 169/19 do Sr. Romilson Nascimento Silva solicitando ao Executivo Municipal informações 

sobre os responsáveis e envolvidos nas obras de pavimentação asfáltica, onde circulam os ônibus, nos bairros 
Floresta, Santo Antonio do Jardim e Bom Jardim, entre outras questões 

 

11. Requerimento nº 170/19 do Sr. David Hilário Neto solicitando ao Executivo Municipal informações sobre o 

atendimento das solicitações dos munícipes, para colocação de uma “Academia ao Ar Livre”, na Estrada Judite 
dos Santos Pinto, em  frente ao “Jaguariúna I e II”. 

 

12. Requerimento nº 171/19 do Sr. José Muniz solicitando ao Deputado Estadual Cezar Marmo, recursos 

financeiros de 500.000,00 (quinhentos mil reais), através de emenda parlamentar para custeios à Secretária de 
Saúde. 
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13. Requerimento nº 172/19 do Sr. Cristiano José Cecon solicitando ao Cartório de Protestos de Títulos 

informações se o mesmo não teria que avisar o contribuinte antes de executar cobrança com taxa punitiva para o 
consumidor, nas cobranças de energia (com cópia para o Executivo Municipal); 

 

14. Requerimento nº 173/19 do Sr. Cristiano José Cecon solicitando a empresa CPFL Jaguari (CPFL Santa Cruz) 

informações do motivo real das trocas dos relógios de energia que vem acontecendo nas residências do 
Município, e se o valor da tarifa cobrada em Jaguariúna é  diferente do cobrado em outras cidades (com cópia 
para o Executivo Municipal); 

 

15. Requerimento nº 174/19 do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal informar se 

o CNPJ nº 20.238.657/07, inscrição municipal nº 207772521 já prestou algum serviço a esta municipalidade, 
entre outras questões; 

 

16. Requerimento nº 175/19 do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal e ao 

Conselho Municipal dos Direitos da Criança e Adolescente – CMDCA, informações que e conforme especifica, 
quanto ao curso das eleições de Conselheiros Tutelares ocorridas no último dia 06 de outubro co corrente ano; 

 

17. Requerimento nº 176/19 do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Presidente e Membros da 

Comissão Permanente de Saúde, Educação, Cultura, Assistência Social, lazer e Turismo da Câmara Municipal, 
informações que e conforme especifica, quanto ao curso das eleições de Conselheiros Tutelares ocorridas no 
último dia 06 de outubro do corrente ano; 

 

18. Requerimento nº 177/19 do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal informar se 

o CNPJ nº 18.111.172/0001-06, já prestou algum serviço a esta municipalidade, entre outras questões; 
 

19. Requerimento nº 178/19 do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Delegado de Polícia Civil, titular 

da Delegacia de Polícia de Jaguariúna, informações que e conforme especifica, quanto ao curso das eleições de 
Conselheiros Tutelares ocorridas no último dia 06 de outubro do corrente ano (com cópia para o Executivo 
Municipal e o CMDCA); 

 

20. Requerimento nº 179/19 do Sr. Romilson Nascimento Silva solicitando ao Executivo Municipal informar 

quando será cumprido o compromisso de valorização salarial feito pelo Sr. Prefeito Municipal com a 
Guarda/Polícia Municipal de Jaguariúna. 

 
 

INDICAÇÕES 
 

1. Indicação nº 192/19 da Sra. Cássia Murer Montagner solicitando ao Executivo Municipal realização de 

manutenção da via e da infraestrutura do patrimônio histórico denominado “Ponte Pedro Abrucez” (Ponte 
Vermelha), que e conforme especifica; 

 

2. Indicação nº 193/19 do Sr. José Muniz solicitando ao Executivo Municipal demarcação de solo na 

Avenida Vicenzo Granguelli, da Escola Primeira Estação até o Supermercado Irmãos Marconato; 
 

3. Indicação nº 194/19 dp Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal 

manutenção dos “playgrounds” dos Parques e Praças do Município. 
 

4. Indicação nº 195/19 da Sra. Inalda Lúcio de Barros Santana – Inalda Cabeleleireira solicitando ao 

Executivo Municipal realização de manutenção nos banheiros do Parque Serra Dourada, no Bairro João Aldo 
Nassif; 

 

5. Indicação nº 196/19 da Sra. Inalda Lúcio de Barros Santana – Inalda Cabeleleireira solicitando ao 

Executivo Municipal colocação de veneno nos pés de coqueiros da Praça Umbelina Bueno, no centro da cidade, 
para exterminar as lagartas (mandruvá); 

 

6. Indicação nº 197/19 da Sra. Cássia Murer Montagner solicitando ao Executivo Municipal verificar e 

diagnosticar a aparente fragilidade de pelo menos uma dúzia de árvores na extensão do Parque Linear. 
 

7. Indicação nº 198/19 da Sra. Cássia Murer Montagner solicitando ao Executivo Municipal a remoção de 

vários postes metálicos obsoletos (mecanismos de controle do Estacionamento Rotativo) que estão afixados na 
calçada da Praça Umbelina Bueno e/ou em outros locais; 
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8. Indicação nº 199/19 do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Executivo Municipal 

a manutenção no piso, no teto e do bebedouro que estão quebrados no Parque Benedito Bergamasco, no Bairro 
Nova Jaguariúna; 

 

9. Indicação nº 200/19 do Sr. José Muniz solicitando ao Executivo Municipal para que seja aberta uma via 

de acesso para cadeirantes na calçada da Rua Tomaz Jasso, defronte a Estrada Judite dos Santos Pinto; 
 

10. Indicação nº 201/19 do Sr. José Muniz solicitando ao Executivo Municipal para que seja providenciado 

um sistema de ar condicionado no Velório Municipal. 
 
 

MOÇÕES 
 

 

1. Moção nº 088/19 dos Srs. Ângelo Roberto Torres, Alfredo Chiavegato Neto e Luiz Carlos de Campos de 

pesar pelo passamento do Senhor Caetano de Lima Filho, ocorrido em 11 de setembro corrente, aos 61 anos de 
idade, na cidade de Campinas; 

 

2. Moção nº 089/19 da Sra. Cássia Murer Montagner de congratulações e louvor aos empresários e produtores 

idealizadores do Centro de Comercialização de Flores Ceaflor, bem como aos setores envolvidos nos trâmites 
que possibilitaram a viabilização do projeto, onde iniciou suas atividades no último dia 24 de setembro;  

 

3. Moção nº 090/19 da Sra. Cássia Murer Montagner de congratulações e louvor ao Fundo Social de 

Solidariedade de Jaguariúna pelo desempenho na organização e frequente disponibilidade de cursos livres e 
gratuitos de curta duração, por meio de parcerias para capacitar as pessoas no desempenho de atividades que 
servem de estímulo ao empreendedorismo e geração de renda; 

 

4. Moção nº 091/19 do Sr. Ângelo Roberto Torres de pesar pelo passamento do Senhor Antonio Ramos Masson, 

falecido no dia 23 de setembro corrente, aos 80 anos de idade, nesta Cidade; 
 

5. Moção nº 092/19 dos Srs. Walter Luís Tozzi de Camargo, Cássia Murer Montagner, Afonso Lopes da Silva, 
Cristiano José Cecon, Alfredo Chiavegato Neto, Ângelo Roberto Torres, David Hilário Neto, Inalda Lúcio 
de Barros Santana, José Muniz, Luiz Carlos de Campos, Rodrigo da Silva Blanco, Romilson Nascimento 
Silva e Tais Camellini Esteves de congratulações e louvor a todos os Vereadores que ocuparam a Presidência 

desta Casa de Leis no decorrer destes 65 anos de Emancipação de nosso Município; 
 

6. Moção nº 093/19 do Sr. David Hilário Neto de apoio à inclusão da Guarda Municipal de Jaguariúna e de todas 

as cidades brasileiras, na aposentadoria especial da PEC que modifica o sistema de previdência social (apensa 
Moção do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo de apoio à inclusão na PEC que trata da reforma da Previdência a 
aposentadoria especial dos Guardas Municipais); 

 

7. Moção nº 094/19 do Sr. Alfredo Chiavegato Neto de congratulações e louvor à atual Administração Pública 

pela inauguração da primeira praça a ser inaugurada, no dia 29 de setembro corrente, no Loteamento Reserva 
da Barra; 

 

8. Moção nº 095/19 do Sr. Alfredo Chiavegato Neto de repúdio à Rede Globo de Televisão pelo vídeo que vem 

sendo veiculado nos meios de comunicação, intitulado “Meu Corpo, Minhas Regras”, que entre outras coisas, 
ridicularizam a Encarnação do Verbo e a Mãe de Deus, a Virgem Santíssima; 

 

9. Moção nº 096/19 do Sr. Ângelo Roberto Torres de pesar pelo passamento do Senhor Carlos Roberto Miranda, 

falecido no dia 29 de setembro corrente, aos 68 anos de idade, nesta Cidade; 
 

10. Moção nº 097/19 da Sra. Cássia Murer Montagner de congratulações e louvor aos profissionais de Educação 

Pública Municipal de Jaguariúna, pelos resultados alcançados em levantamento feito pelo INDSAT (Indicadores 
de Satisfação dos Serviços Públicos), em que esse serviço foi avaliado como “ótimo” ou “bom” por 
entrevistadores, classificando-se com “Alto Grau de Satisfação”;  

 

11. Moção nº 098/19 da Sra. Cássia Murer Montagner de pesar pelo passamento da Senhora Maria Tonini 

Martins, ocorrido em 27 de setembro corrente, aos 88 anos de idade, nesta cidade. 
 

12. Moção nº 099/19 do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres de congratulações e louvor à Secretaria de 

Turismo e Cultura de Jaguariúna, pelo Prêmio Gestor Público 2019, com o Projeto que é o segundo melhor do 
País – ESCOLA DAS ARTES, no dia 03 de outubro do corrente ano; 

 



    Câmara Municipal de Jaguariúna 
                  Estado de São Paulo 

 

 

 

13. Moção nº 100/19 do Sr. David Hilário Neto e Luiz Carlos de Campos de pesar pelo passamento da Sra. 

Luciana Aparecida Capeleto Lima, ocorrido no dia 07 de outubro do corrente, aos 51 anos de idade, nesta 
cidade; 

 

14. Moção nº 101/19 do Sr. Afonso Lopes da Silva – Silva de pesar pelo passamento do Sr. Celso Borges, 

ocorrido no dia 08 de outubro do corrente, aos 44 anos de idade, nesta cidade; 
 

15. Moção nº 102/19 do Sr. Afonso Lopes da Silva – Silva de congratulações e louvor à Escola Municipal Prefeito 

Adone Bonetti, pela realização do trabalho desenvolvido no dia 28 de setembro, p.p., sobre o Nordeste brasileiro;  
 

16. Moção nº 103/19 da Sra. Cássia Murer Montagner de congratulações e louvor aos Professores e Professoras 

em comemoração ao Dia do Professor, dia 15 de Outubro; 
 

17. Moção nº 104/19 do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres de congratulações e louvor ao Diretor da TV 

Artes, Sr. Rogério Guimarães e todos os envolvidos pelo sucesso e a qualidade dos conteúdos de todos os 
programas exibidos pela TV Artes;  

 

18. Moção nº 105/19 da Sra. Inalda Lúcio de Barros Santana – Inalda Cabeleireira de congratulações e louvor ao 

Pastor Edivaldo Ferreira Leal Filho e ao Grupo dos Desbravadores e toda a Igreja, pela realização de mais uma 
Campanha “QUEBRANDO O SILÊNCIO”, promovido pela Igreja Adventista do Sétimo Dia, com o objetivo de 
evitar que mais crianças e adolescentes integrem na estatística mundial de abuso sexual infantil, realizado no dia 
14 de setembro p.p, na Praça Umbelina Bueno; 

 

19. Moção nº 106/19 do Sr. José Muniz de pesar pelo passamento da Sra. Sonia Stafochi, ocorrido no dia 13 de 

outubro do corrente, aos 55 anos de idade, nesta cidade. 
 

PROCESSOS  

 

 
140 

Projeto de Lei nº 076/19 Aprova o Plano Regional de 

Gestão Integrada de Resíduos Urbanos (PRGIRU), dos 
Municípios de Artur Nogueira, Conchal, Cordeirópolis, 
Cosmópolis, Engenheiro Coelho, Holambra e 
Jaguariúna, no âmbito do consórcio CONSAB;  

 
Executivo Municipal 

 
Comissões 

 
141 

Projeto de Complementar nº 018/19 Dispõe sobre 

prorrogação do prazo para adesão ao Programa 
Especial de Recuperação Fiscal das Empresas – REFIS 
Empresas (Lei Complementar Municipal nº 337/2019); 

 
Executivo Municipal 

 
Comissões 

 
142 

Projeto de Lei nº 077/19 Dispõe sobre a proibição da 

utilização de canudos de plásticos, exceto os 
biodegradáveis, na forma que especifica e dá outras 
providências; 

Ver. Romilson 
Nascimento Silva 

 
Comissões 

 
143 

Projeto de Lei nº 078/19 Dispõe sobre a 

obrigatoriedade da apresentação da carteira de 
vacinação para matrícula de alunos na rede de ensino 
no Município de Jaguariúna, e dá outras providências; 

Ver. Romilson 
Nascimento Silva 

 
Comissões 

 
144 

Projeto de Decreto Legislativo nº 013/19 Dispõe sobre 

a concessão de título de “Cidadão Jaguariunense”, ao 
Sr. Antônio Cláudio Felisbino Junior. 

Ver. Ângelo Roberto 
Torres 

 
Comissões 

145 Projeto de Lei nº 079/19 - Estima a RECEITA e fixa a 

DESPESA do Município, do Serviço de Água e Esgoto - 
SAE e do Fundo Especial de Previdência Social dos 
Servidores Públicos - RPPS, para o exercício de 2020 

Executivo Municipal  
Comissões 

146 Projeto de Lei nº 080/19 - Dispõe sobre o fornecimento 

de cesta básica aos servidores e empregados públicos 
inativos e pensionistas, conforme especifica; 

Executivo Municipal  
Comissões 

147 Projeto de Lei nº 081/19 - Estabelece, no âmbito do 

Município de Jaguariúna, sanções e penalidades 
administrativas para aqueles que praticarem maus 
tratos, abandonos e omissão de socorro em relação a 
atropelamentos aos animais domésticos e silvestres, e 
dá outras providências; 

Executivo Municipal  
Comissões 

148 Projeto de Lei nº 082/19 - Dispõe sobre denominação 

de via pública como Rua Rui Cesar de Assis Guerra; 
Ver. David Hilário Neto Comissões 
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149 Projeto de Decreto Legislativo nº 014/19 - Dispõe 

sobre a concessão de Título de “Cidadão 
Jaguariunense”, ao Sr. Carlos Alberto Basílio; 

Ver. Walter L. T. 
Camargo 

 
Comissões 

150 Projeto de Decreto Legislativo nº 015/19 - Dispõe 

sobre a concessão de Título de “Cidadão 
Jaguariunense”, ao Sr. José Bueno da Silva; 

Ver. Walter L. T. 
Camargo 

 
Comissões 

151 Projeto de Decreto Legislativo nº 016/19 - Dispõe 

sobre a concessão de Título de “Cidadão 
Jaguariunense”, ao Sr. Dr. Fabrizio Rosa. 

Ver. Walter L. T. 
Camargo 

 
Comissões 

152 Projeto de Resolução nº 012/19 - Altera a Resolução 

nº 195, de 15 de agosto de 2018, que dispõe sobre a 
concessão de Cesta Natalina aos servidores da Câmara 
Municipal. 

Mesa Diretora da 
Câmara Municipal 

 
Comissões 

153 Projeto de Decreto Legislativo nº 017/19 - Dispõe 

sobre concessão de título de “Cidadão Jaguariunense”, 
ao Sr. José Alves Cordeiro; 

Ver. Rodrigo da Silva 
Blanco 

 
Comissões 

154 Projeto de Decreto Legislativo nº 018/19 - Dispõe 

sobre concessão de título de “Cidadão Jaguariunense”, 
ao Sr. João A. Esmerindo; 

Ver. Walter Luís Tozzi 
de Camargo 

 
Comissões 

155 Projeto de Decreto Legislativo nº 019/19 - Dispõe 

sobre concessão da “Medalha e o Diploma de Mérito 
Desportivo e Cultural”, ao Sr. Antônio Maurício Cordeiro 
Hossri; 

Ver. Walter Luís Tozzi 
de Camargo 

 
Comissões 

156 Projeto de Decreto Legislativo nº 020/19 - Dispõe 

sobre concessão de título de “Cidadão Jaguariunense”, 
ao Sr. Saulo de Castro Ribeiro. 

Ver. David Hilário Neto  
Comissões 

157 Processo CM nº 157/2019 – Dispõe sobras as Contas 

da Prefeitura Municipal de Jaguariúna, referentes ao 
exercício de 2017  - TC – 6779.989.16-9). 

Tribunal de Contas  
do Estado 

 
Comissões 

158 Processo CM nº 158/2019 – Julgamento das Contas da 

Câmara Municipal de Jaguariúna, exercício de 2016 
(Presidente Adilson José Abrucez). 

Tribunal de Contas  
do Estado 

 
Comissões 
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